XI Всероссийский дистанционный профессиональный конкурс педагогического мастерства «Олимпиада работников образовательных учреждений»
ЗАДАНИЯ по направлению
«МАТЕМАТИКА»
2024 год

Выберите и запишите правильный ответ(ы) в бланк ответов. Максимальное количество 15 баллов. 
1. 

График функции  пересекает прямую  в одной точке, если a равно 1) 0;     2) 2;     3) –2;      4) 3.

2. 


Площадь фигуры, ограниченной линиями     ,             равна 1) 4;       2) 2;      3) 1;     4) 

3. 



Чтобы расстояния между прямыми  и  равнялось 2, b должно равняться   1) 1 или 5;    2) ;    3); 4) 5. 

4. 
Сумма наименьшего и наибольшего значений функции  на промежутке 0; 2 равна 1) 8;    2) 7;    3) 4;    4) 9.

5. 


Выражение  равно 1) 8; 2) 2; ; 4) .
6. 

Число целых решений уравнения             равно 1) 2;    2) 1;      3)6;      4) 0.

7. 





Результат упрощения выражения , где , равен 1) ; 2) ; 3) ; 4) .

8. 


Выражение  равно 1) a; 2) b; 3) ; 4) .

9. 






Множество значений функции  имеет вид ; 2); 3); 4) (–; 0)  (0; +).

10. 

Выражение  равно 1) 1;     2) 3;     ;     4) 5.
11. 






Числа , ,  удовлетворяют неравенствам 1) ; 2) ; ; .

12. 

Длины сторон треугольника равны 12, 16 и 20. Тогда медиана, проведенная к большей стороне, равна 1) 8; 2) 10; 3) ; 4) .

13. В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 3, а угол между боковой гранью и основанием равен 30, тогда объем пирамиды  равен 1) 63;    2) 96;     3) 108;     4) 120.
14. 



Дан треугольник ABC, где AC = 5, AB = 6, BC = 7. Биссектриса угла C пересекает сторону AB в точке D. Тогда площадь треугольника ADC равна 1) ;    2) ;    ;    4) .

15. 






Даны векторы . Если вектор  перпендикулярен вектору (0;1;1)    и   имеет длину 1,      то    выражение            равно: 1) ;    2) ;    ;     4) .

                                                  Желаем  Вам удачи!
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